



## Представитель следственного управления приняла участие в заседании



Руководитель отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Старжинская Анна Николаевна приняла участие в заседании Межведомственной постоянно действующей рабочей группы по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Москвы.

На заседании затронуты вопросы профилактики детского травматизма и его предупреждения. Отдельно разобран каждый случай железнодорожного травмирования обучающихся учебных учреждений города Москвы за период сентябрь-октябрь 2018 года.

На совещании принято решение о создании на площадке следственного управления рабочей



группы по профилактике детского травматизма и его предупреждения с привлечением всех заинтересованных ведомств.

## Изображения



28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1276489>